
校名

校長名

日時

会場

本校同窓会館２階会議室

出席者(委員）

開催場所

山田委員・笹倉委員・中委員・平委員・半崎委員

学校運営協議会（全日制部会）議事録

府立藤井寺工科高等学校

雑賀　文彦

開催日時 令和５年２月２０日（金） 14時～

次回の会議日程

令和４年２月上旬ごろ

府立藤井寺工科高等学校　同窓開館２F

出席者(学校）
雑賀校長・西川事務部長・片岡教頭・西川事務部長・中村首席・玉木系長・髙井系長・葛城系長・
平田教諭・寺師教諭・山澤教諭・佐藤眞教諭・森島教諭・中野教諭・石川教諭・佐藤悠教諭・佐々
木実習教諭

傍聴者 ０名

議題等(次第順）
【協議事項】
 ・本年度の学校状況について
　総務部、生活指導部、進路指導部、保健相談部、第３学年、第２学年、第１学年
・令和４年度　学校経営計画及び学校評価（進捗状況）について（案）
・令和５年度学校経営計画（案）及び学校評価について
・学校教育自己診断結果について
・その他

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料

総務部現状報告、生活指導部現状報告、進路指導部現状報告、保険相談部現状報告、
第3学年（工科16期）現状報告、第２学年（工科１７期）現状報告、第１学年（工科１８期）現状報告
令和４年度学校経営計画及び学校評価
令和５年度学校経営計画及び学校評価

備考

挨拶
〇本年度の学校状況について

・総務部現状報告
　（意見）定員割れが続いている中でその改善のために今年度かなりの努力が見られた内容になっている。続けてほしい。
・生活指導部現状報告
・進路指導部現状報告
（意見）インターンシップの委託方法について（中委員）
　　　　外部委託になったことについて資料のみ送られ説明がなかったことに対する不満。
（回答）コロナ禍からのインターンシップ再開に向けて教員の負担減のため外部委託を行った。
・保健相談部の取り組みについて

・第３学年（工科１６期）現状報告
・第２学年（工科１７期）現状報告
　（意見）運営協議会委員の皆様にも授業参観をしていただきたいとのことでそのようなことも必要なことなのかなと感じ
る。
・第１学年（工科１８期）現状報告

〇令和4年度学校計画及び学校評価（進捗状況）について

〇令和５年度学校経営計画及び学校評価について
　
雜賀校長より中期的目標（１）の項目オとクについて新目標が追加された。
　（意見）ドローンパイロットの指導員はどうするのか。（委員）
　（回答）外部の指導員に委託する形を取ろうとしている。（雜賀校長）
　（意見）ドローンパイロットには需要があるのか。（委員）
　（回答）現在でいうと上空からの撮影など需要はこれから増えていくと考える。（雜賀校長）
　（意見）生徒からの需要はあったのか。（委員）
　（回答）生徒からの需要で提案しているわけではない。これからの学校運営に必要と考えたため。（雜賀校長）
　（質問）民間への外部委託は様々な面で難しいとは思うが働き方改革としてどのようなことを考えているか。（委員）
　（回答）来年度から部活動ペアリングや生徒一斉下校日などを設ける予定。（雜賀校長）
　
謝辞
雜賀校長より


